

ZPRÁVA O ČINNOSTI DDŠ

Květen 2023

Milí podporovatelé a přátelé DEJME DĚTEM ŠANCI,

přinášíme vám novinky ze života DDŠ za měsíc květen. Počtení bude tentokrát trochu delší, než jste zvyklí, protože se toho u nás událo opravdu hodně. 😊 Díky vám všem, kteří jste u toho byli s námi!

Pro běžce, chodce i rodiče s dětmi

Hýbejme se a společně pomáhejme dětem! Registrojte se do jedné nebo obou 😊 variant **9. ročníku** projektu **Běhám pro děti** na www.behamprodeti.cz pro vaši dobrou kondici, a hlavně dobrý pocit z pomoci. 😊

- 1) **Běhám v celé ČR od 1. 6. do 30. 6 2023**
- 2) **Běhám v parku Na Pankráci** – sportovně-zábavné odpoledne v neděli **18. 6. od 13h**

Každý účastník bude zařazen do **slosování tomboly** o hodnotné ceny. **Zapojit se můžete během i chůzí**, s dětmi nebo čtyřnohými mazlíčky, zkrátka jak je komu příjemné. K registraci si můžete koupit **tričko** s originálním motivem od „pastelkového mága“ **Honzy Šádka**. Pojdte do toho s námi! **Vítězem je každý, kdo pomáhá!** :-)



běhám pro děti 

VÍTĚZEM JE KAŽDÝ, KDO POMÁHÁ!

Spojte svůj dobrý pocit z pomoci s podporou dětí z www.behamprodeti.cz dětských domovů.



MSJ

V květnu jsme se již po druhé stali partnerem tenisového turnaje osobností **Memoriál Strýčka Jedličky**. V pánské čtyřhře nás důstojně reprezentoval náš dlouholetý podporovatel **Antonín Miloschewitsch**. Celý turnaj odehrál v tričku **Běhám pro děti**. Trička, ve kterých se vám bude dobře nejen sportovat a uděláte v nich projektu Běhám pro děti

hezkou reklamu 😊, jsou nyní k dostání na našem [e-shopu](#) za **výprodejové ceny od 49 Kč**. Patronka DDŠ **Bára Špotáková** věnovala do turnaje k vydražení **symbolický oštěp** s věnováním, který byl vydražen za **5 500 Kč**. Celkový výtěžek z turnaje ve výši **17 500 Kč** použijeme na **přání dětí** spojená se **sportovní tematikou**. Děkujeme pořadateli turnaje **Karlu Bláhovi** a společnosti **I.S.C.Sports** za spolupráci!

42,2 km pro naše děti

Ivan Skalík, psychoterapeut, člen poradního sboru DDŠ a náš kamarád, uběhl v květnu svůj **první maraton**, a to ve prospěch naší organizace! 😊 Ivan, který do té doby neběhal, na legendární závod trénoval necelé 3 měsíce. O to více je neuvěřitelný jeho výkon! Pražský maraton uběhl ve **skvělém čase 4:33 hod.** a v **dobrém a radostném stavu**. Zároveň se Ivanovi podařilo vybrat od svých podporovatelů úžasných **139 664 Kč pro „naše děti“**.




dejme dětem šanci
S podporou Nadačního BigBoard
www.dejmedetemsanci.cz

Od května můžete vidat v pražském metru kampaň ke knize **Znáte jejich příběhy?**, kterou jsme loni vydali. Na plakátech jsou autentické úryvky z příběhů dětí z dětských domovů. Působivé vizuály připravilo grafické studio **Loomen** a reklamní plochy nám zdarma poskytla **Nadace BigBoard**. „Organizaci Dejme dětem šanci rádi dlouhodobě podporujeme, oceňujeme smysluplný přínos jejích aktivit pro celou společnost a skutečně si jich vážíme. Aktuální kampaň vnímáme jako výrazně působivou. Díky ní si třeba mnoho lidí uvědomí, jak silnými a těžkými etapami svého života si děti a mladí lidé museli projít, když je pro ně pobyt v dětském domově nad životem s vlastní rodinou. A že by měli opravdu dostat šanci na mnohem lepší budoucnost, než jakou minulostí si prošli,“ dodala ke kampani **Pavλίna Stránská**, ředitelka Nadačního fondu BigBoard. **Společnost BigMedia** nám koncem května také věnovala **výtěžek** z golfového turnaje pro klienty ve výši **70 000 Kč**. Za všechny „naše děti“ moc děkujeme!



Právník roku

Advokátní kancelář **HAVEL & PARTNERS** podpořila náš projekt **Pomoz mi do života**, který usnadňuje dětem a mladým lidem z dětských domovů vstup do samostatného života. Šek na **150 000 Kč** převzala ředitelka a zakladatelka **DEJME DĚTEM ŠANCI Michaela Chovancová** během slavnostního gala večera **Právník roku** od partnera advokátní kanceláře **HAVEL & PARTNERS Františka Korbela**. Nejedná se o první spolupráci s touto advokátní kancelář a my jim za jejich podporu velice děkujeme!

Medaile z hlíny pro Báru a bronzová trampolína



Nádherná medaile, plná trampolína, úžasná Bára Špotáková a obrovská radost dětí – taková byla návštěva **dětského domova v Senožatech**. Díky penězům, za které se na Vánoční aukci DDŠ vydražila Bářina **poslední velká medaile** z atletického ME v Mnichově



2022, se dětem splnilo velké přání v podobě **nafukovací trampolíny**. Jako poděkování, a také aby Báře nebylo líto, že bronzovou medaili, kterou ukončila kariéru, nemá doma, vyrobily děti pro Báru památné medaili z keramické hlíny. 😊 Instalaci trampolíny zdarma provedla společnost **Skákejte.cz**.



Výběr studentů pro nový školní rok

Během května vždy probíhají u nás v kanceláři pohovory se **studenty**, kteří mají zájem o zařazení do **Stipendijního programu**. Ani letos tomu nebylo jinak. Absolvovali jsme i pohovory se **studenty**, kteří jsou v programu zařazení již **několik let**. Většinou z nich semináře pořádané v průběhu Stipendijních víkendů už nic nového nepřinesou, proto jsme nastavili jejich podporu individuálně. Tím uvolníme kapacitu

pro nové studenty a zároveň zachováme podporu pro naše vysokoškoláky. Všem podle jejich skutečných potřeb.

DHL pomáhá

DEJME DĚTEM ŠANCI si pro podporu vybrali zaměstnanci společnosti **DHL Solutions**. Ti vybrali v rámci jejich roční konference, která se konala v Hotelu Harmony ve Špindlerově mlýně přes **121 tisíc korun**, které vedení společnosti navýšilo na úžasných **300 000 Kč**. Šek v průběhu večera převzaly **ředitelka DDŠ Michaela Chovancová** a **Ditta Pospíchalová**, koordinátorka projektu **Pomoz mi do života**, na jehož podporu je podpora určena. Všem zúčastněným moc děkujeme!

12. večer DÍKŮ

V úterý 23. května se v **Divadle pod Palmovkou** uskutečnil **12. Benefiční večer DDŠ**. Atmosféra večera byla úžasná nejen díky skvělé moderátorce **Adéle Gondíkové** a zpěvačce **Monice Absolonové**, která hostům zazpívala, ale především díky vám – našim hostům z řad podporovatelů a partnerů DDŠ, kteří pomáháte spolu s námi dětem a mladým lidem z dětských domovů na cestě k jistější budoucnosti. Na fotografii se můžete podívat [ZDE](#).



Děkujeme, že nám pomáháte pomáhat!

S přáním krásných dnů za všechny v DEJME DĚTEM ŠANCI,
Kateřina Hrubá